

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „POROLISSUM,, AL JUDEȚULUI SĂLAJ
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL SĂLAJ

HOTĂRÂRE nr.180

Din 18 octombrie 2021

a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Sălaj

Având în vedere:

- HG. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și adoptarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările ulterioare.
- Prevederile art. 5 alin (3 din)Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biobogic, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea de Guvern nr. 1090/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Ordinul comun al Ministerului Sănătății și al Ministerului Afacerilor Internene nr. 874/81/2020 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, a triajului epidemiologic și dezinfectarea obligatorie a mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virus SARS-CoV-2 pe durata stării de alertă, cu modificările și completările ulterioare.

În urma ședinței extraordinare a Comitetul Județean Pentru Situații de Urgență Sălaj desfășurată în data de 18 octombrie 2021,

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Sălaj adoptă prezenta

HOTĂRÂRE:

Art. 1. (1) Se aprobă Planul de măsuri pentru prevenirea și limitarea îmbolnăvirilor cu noul coronavirus SARS-CoV-2 în localitatea Someș Odorhei.

(2) Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data de 19.10.2021 ora 00.00.

Art.2. Prin grija Secretariatului Tehnic Permanent (SThP) al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al județului Sălaj, prezenta hotărâre se comunică membrilor și primăriei localitatea Someș Odorhei.

Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Sălaj
PREFECTUL JUDEȚULUI SĂLAJ

DARI TOMA


COMITET JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

PLAN DE MĂSURI PENTRU PREVENIREA ȘI LIMITAREA ÎMBOLNĂVIRILOR CU NOUL CORONAVIRUS (COVID-19), LA NIVELUL UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE SOMEȘ ODORHEI

1. Monitorizarea carantinaților la domiciliu prin medicii de familie, testare/internarea cu celeritate a simptomaticeilor.
2. Completarea anchetelor în funcție de evoluția clinico-epidemiologică.
3. **Pentru intervalul orar 20:00-05:00**, circulația persoanelor în afara locuinței /gospodăriei este interzisă în zilele de vineri, sâmbătă, duminică, în toate localitățile unde incidența cumulată la 14 zile este mai **mare de 6/1000 de locuitori și mai mică sau egală cu 7,5/1000** de locuitori.

Pentru localitățile unde rata de incidență este **mai mare de 7,5/1000 de locuitori** circulația persoanelor în afara locuinței/gospodăriei în intervalul orar **20:00-5:00** este interzisă.

Excepții:

- a) deplasarea în interes profesional, inclusiv între locuință/gospodărie și locul /locurile de desfășurare a activității profesionale și înapoi;
 - b) deplasarea pentru asistență medicală care nu poate fi amânată și nici realizată de la distanță, precum și pentru achiziționarea de medicamente;
 - c) deplasări în afara localităților ale persoanelor care sunt în tranzit sau efectuează călătoriile al căror interval orar se suprapune cu perioada interdicției, cum ar fi cele efectuate cu avionul, trenul, autocare sau alte mijloace de transport de persoane, și care poate fi dovedit prin bilet sau orice altă modalitate de achitare a călătoriei;
 - d) deplasarea din motive justificate, precum îngrijirea/însoțirea copilului, asistența persoanelor vârstnice, bolnave sau cu dizabilități ori deces al unui membru de familie;
 - e) persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2 și care fac dovada îndeplinirii acestei condiții prin intermediul certificatului de vaccinare, pe suport hârtie sau în format electronic, sau al certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID-19, **precum și** persoanele fizice provenite din state ale căror autorități nu emit certificate digitale ale Uniunii Europene privind COVID-19 sau documente compatibile cu aceste certificate, vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanelor care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2 și care fac dovada îndeplinirii acestei condiții prin documente, pe suport hârtie sau în format electronic.
4. În localitățile în care incidența cumulată la 14 zile este mai mare de 6/1.000 de locuitori se instituie obligativitatea purtării măștii de protecție în toate spațiile publice deschise. Sunt exceptate de la obligativitatea purtării măștii de protecție în spațiile publice deschise persoanele care desfășoară activități, inclusiv sportive, în mod individual sau împreună cu persoanele cu care locuiesc.

5. Este **interzisă activitatea în baruri, cluburi și discoteci.**
6. Se permite desfășurarea următoarelor activități cu respectarea următoarelor condiții:
- a) Organizarea și desfășurarea în **aer liber a spectacolelor, concertelor, festivalurilor publice și private sau a altor evenimente culturale** sunt permise cu participarea publicului **până la 50%** din capacitatea maximă a spațiului și cu purtarea măștii de protecție. Participarea este permisă doar pentru persoanele vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau persoane care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2 în condițiile stabilite prin Ordinul comun al Ministerului Tineretului și sportului și al Ministrului Sănătății emis în temeiul art. 44 și art. 71 alin 2 din Legea nr. 55/2020 cu modificările și completările ulterioare;
 - b) Organizarea și desfășurarea **spectacolelor de tipul drive-in** sunt permise numai dacă ocupanții unui autovehicul sunt membrii aceleiași familii sau reprezintă grupuri de până la 4 persoane. Participarea este permisă doar pentru persoanele vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau persoane care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2 în condițiile stabilite prin Ordinul comun al Ministerului Tineretului și sportului și al Ministrului Sănătății emis în temeiul art. 43 și art. 71 alin 2 din Legea nr. 55/2020 cu modificările și completările ulterioare;
 - c) Se permite în condițiile Legii 60/1991, republicată, organizarea de **mitinguri și demonstrații** cu un număr de participanți de maximum 100 de persoane și cu purtarea măștii de protecție. Participarea este permisă doar pentru persoanele vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau persoane care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2;
 - d) Organizarea de **evenimente private (nunți, botezuri, mese festive etc.) la interior sau exterior**, este permisă cu participarea persoanelor **până la 50%** din capacitatea maximă a spațiului, dar nu mai mult de **200 de persoane**. Participarea este permisă doar pentru persoanele vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau persoane care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2;
 - e) Este permisă activitatea operatorilor economici care **administrează locuri de joacă pentru copii** în spații închise fără a depăși 50% din capacitatea maximă a spațiului și în intervalul orar 5.00—24.00. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;
 - f) Este permisă activitatea cu publicul a **operatorilor economici** care desfășoară **activități de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/sau băuturilor alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirilor, precum și la terase** până la **50%** din capacitatea maximă a spațiului în intervalul orar 5,00—24,00. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2. Măsura se aplică și operatorilor economici care desfășoară activități în spațiile publice închise care au un acoperiș, plafon sau tavan și care sunt delimitate de cel puțin 2 pereți, indiferent de natura

acestora sau de caracterul temporar sau permanent;

- g) Este permisă activitatea cu publicul a **operatorilor economici** care desfășoară **activități în spații închise în domeniul sălilor de sport și/sau fitness** fără a depăși **50 %** din capacitatea maximă a spațiului, și cu asigurarea unei suprafețe de minim 4 mp, pentru fiecare persoană. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;
- h) Sunt permise **activitățile recreative și sportive** desfășurate **în aer liber** cu participarea cel **mult 10 persoane** care nu locuiesc împreună. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;
- i) Este permisă activitatea cu publicul a operatorilor economici licențiați în domeniul **jocurilor de noroc până la 50%** din capacitatea maximă a spațiului. Este permisă activitatea operatorilor economici care administrează săli de jocuri fără a depăși 50% din capacitatea maximă a spațiului în intervalul orar 5.00-24.00. Participarea este permisă doar pentru persoanele care sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, respectiv persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;
- j) Se pot desfășura **competițiile sportive organizate în spații închise sau deschise**, cu participarea spectatorilor până la **50%** din capacitatea maximă a spațiului, cu asigurarea unei distanțe de minim 1 m între persoane și cu purtarea măștii de protecție. Participarea este permisă doar pentru persoanele vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau persoane care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2 în condițiile stabilite prin Ordinul comun al Ministerului Tineretului și sportului și al Ministrului Sănătății emis în temeiul art. 43 și art .71 alin 2 din Legea nr. 55/2020 cu modificările și completările ulterioare;
- k) Se pot desfășura, în condițiile art. 5 alin. (3) lit. f) din Legea nr. 55/2020, cu modificările și completările ulterioare, **activitatea piețelor agroalimentare, inclusiv a piețelor volante, a târgurilor, bâlciurilor și a talciocurilor**, definite potrivit art. 7 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice, cu modificările și completările ulterioare, în condițiile stabilite prin ordin comun al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului sănătății și al ministrului muncii și protecției sociale;
- l) În **spațiile publice, piețe, târguri, bâlciuri, talciocuri, stații pentru transportul în comun, spațiile comerciale, mijloacele de transport în comun și la locul de muncă** este obligatoriu purtarea măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura;
- m) Se poate desfășura **activitatea cultelor religioase**, inclusiv slujbele și rugăciunile colective, în **interiorul și/sau în afara** lăcașurilor de cult, cu respectarea regulilor de protecție sanitară, stabilite prin ordinul comun al ministrului sănătății și al ministrului afacerilor interne, emis în temeiul art. 45 și al art. 71 alin. (2) din Legea nr. 55/2020, cu

modificările și completările ulterioare;

- n) Se permite desfășurarea de către **sportivii profesioniști, legitimați și/sau de performanță** a activităților de pregătire fizică în bazine acoperite sau aflate în aer liber, iar activitățile de pregătire fizică în spații închise sunt permise în condițiile stabilite prin ordinul comun al ministrului tineretului și sportului și al ministrului sănătății, emis în temeiul art. 43 și al art. 71 alin. (2) din Legea nr. 55/2020, cu modificările și completările ulterioare;
7. a) În condițiile art. 5 alin. (3) lit. f) din Legea nr. 55/2020, cu modificările și completările ulterioare, se instituie obligația pentru operatorii economici care desfășoară activități de comerț/prestări de servicii în spații închise și/sau deschise, publice și/sau private, să-și organizeze și să își desfășoare activitatea în zilele de vineri, sâmbătă și duminică în intervalul orar 5,00-22,00 în toate localitățile unde incidența cumulată la 14 zile este mai mare de 6/1000 de locuitori și mai mica sau egală cu 7,5/1000 de locuitori.
- b) În condițiile art. 5 alin. (3) lit. f) din Legea nr. 55/2020, cu modificările și completările ulterioare, se instituie obligația pentru operatorii economici care desfășoară activități de comerț/prestări de servicii în spații închise și/sau deschise, publice și/sau private, să-și organizeze și să își desfășoare activitatea în intervalul ora 5. 00-22.00 în toate localitățile unde incidența cumulată la 14 zile depășește 7,5 /1000 de locuitori.
- c) Prin excepție de la prevederile lit. a) și b) în intervalul orar 22,00-5,00, operatorii economici pot active doar în relația cu operatorii economici cu activitate de livrare la domiciliu.
8. Unitățile farmaceutice, benzinăriile, operatorii economici cu activitate de livrare la domiciliu precum și operatorii economici din domeniul transportului rutier de persoane și rutier de mărfuri, își pot desfășura activitatea în regim normal de muncă, cu respectarea normelor de protecție sanitară.
9. Intensificarea acțiunilor de verificare în teren a respectării măsurilor de carantinare la domiciliu (personal UAT, Politia Romana în colaborare cu Jandarmeria Romana și Politia Locala).
10. Acțiuni preventive de informare a populației cu privire la măsurile de prevenirea a infecțiilor cu COVID-19.
11. Transmiterea mesajului de avertizare prin sistemul ROALERT către populația din unitatea administrativ teritorială cu privire la respectarea măsurilor de prevenire a răspândirii virusului SARS-Cov-2.
12. Verificarea implementării procedurilor preventive impuse pentru transportul în comun, respectiv de dezinfecție.
13. Prin grija autorităților locale se vor lua măsuri de dezinfecție în stațiile de transport în comun.
14. Colaborare și informare interinstituțională pentru luarea măsurilor adecvate, funcție de situația epidemiologică locală.
15. Reevaluarea riscului epidemiologic.
16. Durata de aplicare a măsurilor acestui plan este pe o perioadă de 10 zile și ulterior reevaluării se va decide continuarea/încetarea aplicării măsurilor sau a carantinării.